



ZÁPIS Z 15. SPOLEČNÉHO ZASEDÁNÍ VALNÝCH HROMAD PARTNERSKÝCH KRAJŮ  
Olomoucký a Moravskoslezský kraj

Datum: 13.5.2021 - 17:35 hodin

Místo: Ostravská tělovýchovná unie ČUS, nám. Svatopluka Čecha 518/10, 702 00 Ostrava - Přívoz

Zpráva:

- Prezentace - prezentace probíhala u vchodu do velkého sálu, kde se 15. společné zasedání valných hromad partnerských krajů konalo. Delegáti zasedání stvrdili svým podpisem a předložením mandátu svou přítomnost a příslušnost k oddílu.
- Úvod - hejtman ČF OL kraje Václav Killar přivítal všechny zúčastněné delegáty a hosty a popřál jim bezproblémový průběh.
- Schválení programu jednání - delegáti zasedání schválili program jednání.
- Schválení Jednacího řádu - delegáti zasedání schválili Jednací řád.
- Schválení Volebního řádu - delegáti zasedání schválili Volební řád.
- Ustavení předsednictva, mandátové a volební komise - delegáti zasedání schválili složení předsednictva, mandátové a volební komise VH.  
Předsednictvo : Václav Killar [předseda], Vladimír Černín, Filip Fňukal, Libor Gavlas  
Mandátová komise : Jiří Gurkovský [předseda], Pavel Palata, Ondřej Mrázek  
Volební komise : Petr Sed'a [předseda], Martin Petřík, Petr Fikoczek
- Činnost Výkonného výboru v uplynulém období  
Zpráva o činnosti VV OLaMS byla součástí podkladových materiálů k zasedání. VV pracoval v období červen 2019 – květen 2021 ve složení: Vladimír Černín [KRD], Libor Gavlas [LK], Michal Polčák [DK], Filip Fňukal [KMM], Václav Killar [KRR] a Petr Sed'a [EK]. Výkonný výbor se sešel celkem na 13 jednáních, kde řešil veškeré otázky týkající se fungování celého regionu 7.  
Vladimír Černín [KRD] informoval přítomné o činnosti Komise rozhodčích a delegátů sezóně 2020/2021. Zmínil počty nových rozhodčích, celkový počet rozhodčích, počet školení v uplynulé sezóně, počet vyškolených delegátů, a dále zdůraznil dotační program na kvantitativní růst rozhodčích, který bude vyplacen ve výši 92 000 Kč. V reakci na pokračující pandemii regionální KRD navrhla opět VV OLaMS zrušení pokut oddílům za Povinnost mít vyškolené rozhodčí.  
Libor Gavlas [LK] zhodnotil uplynulou sezónu z pohledu Ligové komise. Ta se na svých pravidelných jednáních zabývala scénáři pro případ, že by situace dovolila obnovení soutěží. Informoval přítomné údaje o udělených pokutách a počtu schválených umožnění startu hráčů a hráček mimo svou věkovou kategorii. Na konci svého vystoupení zdůraznil, že hlavním cílem, nejen LK ale celého hnutí, by mělo být



vrátit děti ke sportování a v tomto se Český florbal bude snažit v maximální možné míře pomáhat oddílům.

Filip Fňukal [KMM] informoval přítomné, že z důvodu pandemie nebylo možné realizovat přípravu regionálních výběrů starších žáků a žákyň. Tyto výběry se připravují na LODM v Prostějově. Vzhledem k nemožnosti akci uspořádat bylo rozhodnutí o přesunutí na rok 2022 s tím, že zůstaly zachovány ročníky dětí. Zopakoval změnu, která nastala v minulém roce v oblasti metodického úseku ČF. Spočívá ve vytvoření 3 úseků - vzdělávání trenérů [Jan Třískala], úsek práce s talentovanou mládeží [Jiří Jakoubek] a PP3 [Jiří Typl]. Tyto úseky již nejsou řízeny regiony, ale centrálně. Region jako takový bude s talentovanou mládeží pracovat pouze v rámci přípravy na Olympiádu dětí a mládeže v kategoriích starších žáků a starších žákyň.

Petr Sedá [EK] krátce okomentoval Zprávu o hospodaření za rok 2020, která byla součástí podkladových materiálů. Vzhledem ke schváleným kompenzacím startovního předkládá VV OLaMS nejméně optimistickou variantu rozpočtu, který počítá se 100% kompenzací startovního a mírným úbytkem počtu družstev. Navrhovaný schodek je ve výši 421 000 Kč. Nákladová část rozpočtu na rok 2021 bude závislá na konkrétním čerpání dotace na kompenzaci startovního za sezónu 2020/2021.

Poté si vzal znovu slovo hejtman Václav Killar a nejdříve stručně informoval o práci disciplinární komise za nepřítomného, řádně omluveného, člena VV Michala Polčáka. Zmínil nejčastější přestupky, kterými se komise na svých jednáních zabývala, pokutách a trestech, jaké byly v uplynulé sezóně uděleny.

V další části zopakoval usnesení z poslední VH: „Společné zasedání valných hromad partnerských krajů ukládá regionálnímu VV připravit návrh ke změně přestupního řádu, který by směřoval k ochraně menších oddílů“. Dle tohoto usnesení připravil VV OLaMS tři varianty návrhů na úpravu přestupního řádu. Varianty následně komunikoval prostřednictvím Radomíra Mrázka a výsledek společné práce je ve složce materiálů k VH. Vysvětlil princip tvorby nového přestupního řádu, který spočívá v sestavení pracovní komise, kde každý region bude mít svého zástupce. Vyzval přítomné, pokud budou mít zájem, aby se přímo podíleli na finální podobě přestupního řádu. Zdůraznil, že VV OLaMS je stále kategoricky proti vzniku tzv. principu volného hráče, který by v praxi znamenal to, že v určitém období by mohl hráč, který není pod smlouvou, přestoupit bez souhlasu mateřského oddílu. Tento princip volného hráče by podle VV mohl mít fatální následky především pro menší mládežnická družstva.

Následně informoval o rozvojových projektech. Cílem bylo podpořit menší, tzv. rozvíjející se oddíly v otázce trenérského vzdělávání a probuzení florbalu v oblastech, kde nemá Český florbal žádný oddíl. Vzhledem k pandemii se projekty nepodařilo zrealizovat. Ujistil však, že snahou je v projektech pokračovat. Vše bude záviset na finanční situaci.

V závěru přítomné vyzval k zodpovědnosti, ohleduplnosti a proaktivnímu předcházení nepříjemností spojených s koronavirem. Slíbil rovněž, že VV se ve spolupráci se sekretáři regionu bude nadále snažit o velice lidský přístup, pokud možno bez pokut. Cestou je dobrá komunikace a vzájemná spolupráce.

#### 8. Zpráva mandátové komise

Předseda mandátové komise Jiří Gurkovský sdělil ve své zprávě, že v Olomoucké části je přítomno 26,3 % delegátů z celkového počtu pozvaných delegátů, a proto je valná hromada Olomouckého kraje usnášeníschopná. V Moravskoslezské části je přítomno 52,2 % delegátů z celkového počtu pozvaných delegátů, a proto je valné hromada Moravskoslezského kraje usnášeníschopná. Zasedání se zúčastnilo 9 hostů.



9. Zásady pro rozdělování společných zdrojů na rok 2021 a zpráva o hospodaření za rok 2020  
Petr Seďa seznámil delegáty zasedání s návrhem zásad rozdělování společných zdrojů na rok 2021 a hospodařením a plněním rozpočtu za rok 2020, které byly schváleny.
10. Diskuse  
Libor Gavlas vnesl dotaz na přítomné delegáty, jaký mají názor na uspořádání losovacího aktivu formou videokonference, jako preventivní opatření na ochranu zdraví v současné situaci. Delegáti se shodli, že pokud to situace dovolí, tak preferují prezenční formu.

Libor Gavlas prezentoval myšlenku Ligové komise startovního v soutěžích, které má za cíl rozložit náklady na pořádání mezi účastníky. V mládežnických soutěžích by každé družstvo zaplatilo pořádajícímu částku 1000 - 1500 Kč za turnaj, v závislosti na soutěži. Na domácím turnaji by dostalo taky startovné. Peníze se v podstatě jen „otočí“. U dlouhodobých soutěží by každé družstvo zaplatilo pořádajícímu částku 500 - 800 Kč za utkání [systém soutěže může být takový, že se odehrají na turnaji 2 nebo 3 utkání = proto částka za utkání a ne za turnaj], v závislosti na soutěži. Hlavním cílem je zabránit nespravedlnosti v nákladech na pořádání v případě nedohrání sezóny.

Robert Segeťa následně vyzval přítomné k přemýšlení o tomto tématu. Finální rozhodnutí lze udělat nejpozději na losovacím aktivu. Tomáš Krásný argumentoval, že neexistuje spravedlivé prostředí a není zastáncem této myšlenky. Stejný názor sdílí i Tomáš Hrbáč.

Milan Sláma řekl, že jako „postiženému“ mu to nepřijde spravedlivé. On, jako představitel malého oddílu, který bojuje s financemi, si nedovede představit, že každý týden platí na turnaji startovné. Byl mu následně vysvětlen princip otočení peněz. Co zaplatí, to vybere na domácích turnajích. Pavel Palata podpořil tuto myšlenku s tím, že by volil vyrovnání nákladů na konci sezóny. S touto myšlenkou souhlasil i Petr Matěj.

Následně vystoupil Tomáš Ficenc, který oznámil, že do následující sezóny nebude hlásit přípravku. Chce si ji organizovat po vlastní ose mimo ČF s kvalitnějšími rozhodčími. Vyzval k případnému připojení. Nebyla žádná reakce přítomných.

Libor Gavlas prezentoval další myšlenku související s opatřeními v souvislosti s koronavirem, a sice zavedení maximální částky pro pořadatele dohrávky odložených utkání. Připomenul, že náklady za neodehrané utkání z důvodu karantény nese stále družstvo, které je uvedeno v rozpisu soutěží jako pořadatel. Jako příklad uvedl: družstva se domluví na dohrávce například v rámci tréninku jednoho z nich, původní pořadatel jim přispěje na sehrání utkání částkou v maximální výši 1000 - 1500 Kč. Robert Segeťa opět vyzval k přemýšlení o tomto tématu a zopakoval, že finální rozhodnutí lze udělat nejpozději na losovacím aktivu. Daliboru Jekielkovi přijde nelogické, že původní pořadatel nese náklady za dohrávku. V některých případech se původnímu pořadateli nepodaří zrušit halu a má tak vícenáklady.

Libor Gavlas přítomné seznámil s přístupem regionu pro dohlašování družstev do soutěží mládeže v průběhu sezony a s tím související přípravou rozpisu soutěží, která bude toto dohlašování umožňovat.

Dále představil dvě varianty formátů dlouhodobých soutěží, které se snaží zajistit co nejspravedlivější možnost vyhodnocení soutěží.



varianta A: Hraje se klasicky s tím, že se utkání prvního kola musí odehrát do pevného data. Za tento termín se nemohou turnaje překládat. Zápas 2. kola se mohou hrát i před tímto termínem. V případě, že by došlo k tomu, že nebude sezona dohrána, ale bude dohrána utkání 1. kola, budou se započítávat pouze výsledky z 1. kola a zápasy z 2. kola budou anulovány. Tzn. v případě komplikací by byla snaha dohrát utkání 1. kola tak, aby byla tabulka co nejvíce objektivní.

varianta B: Soutěž by se hrála hrát formou turnajů. Družstvo by odehrálo v jednom dni více utkání, která by se hrála kratší čas. Soutěž by měla například 3 fáze, kdy by se v rámci každé fáze utkal 1x každý s každým. V případě přerušení soutěže by mohla LK rozhodnout o zrušení nějaké fáze. Kdyby došlo například k přerušení 1. fáze a rozvolněno bylo až v průběhu 2. fáze, mohla by se 2. fáze zrušit, dohrát 1. fáze a následně začít hrát 3. fáze.

Robert Segeřa upřesnil přítomným variantu B. Zdůraznil, že jde o hledání cesty, abychom byli připraveni, kdyby přišlo přerušení.

Jako host vystoupil Daniel Novák, který oznámil přítomným delegátům, že by rád kandidoval na prezidenta ČF. Zmínil svou kariéru působení ve florbale i v ČF. V celostátním VV měl na starosti dlouhou dobu ekonomiku. Většina těch, kteří odstoupili, tak mají zájem kandidovat, ale hlásí se i další schopní. Zmínil rozvojový plán ČF a nejaktuálnější téma, kterému se věnoval - infrastruktura. Jedná se o projekt nákupu povrchů a na výstavbu hal. Oznámil, že osobní život si přizpůsobil tak, aby měl dostatek prostoru na práci prezidenta.

Václav Killar přítomné vyzval k položení dotazů Danielu Novákovi. Tomáš Ficenc se zeptal na Daniela Nováka na jeho motivaci osobní účasti na regionální valné hromadě a dále ho zajímalo, kolikrát zde byl osobně. Veřejně prezentoval názor, že Daniel Novák nemá jeho podporu na funkci prezidenta Českého florbalu. Další reakce nebyly.

Ředitel nesoutěžního úseku Jan Jirovský měl připravenou krátkou prezentaci na téma restartu soutěží. Poděkoval oddílům PP3 za udržení dětí u florbalu mimoflorbalovými aktivitami - kvízy, online tréninky. Výsledkem těchto aktivit je nízký úbytek členů.

Dále představil čtyřbodový plán - finanční kompenzace, úprava procesu přihlašování (posun plateb do konce července), způsob kompenzace formou dotace proběhne před platbou startovného, Forma dotace má daňový důvod, neboť je již uzavřené účetnictví za rok 2020, kdy byla realizována platba startovného. Dalším bodem jsou úlevy v nastavení sezóny - nižší pokuty za odhlášení, pokuty za kontumace atd. A posledním bodem plánu je kampaň na podporu klubů k návratu hráčů, která se již rozběhla.

Navázal na Daniela Nováka a upřesnil program podpory na nákup povrchu. Měl by fungovat na stejném principu jako akce mantinely, tzn. jednalo by se o formu splátek. Samotný povrch by sloužil hlavně jako tréninková plocha. Znamenalo by to velkou úsporu oddílů za pronájem. Rovněž zmínil program podpory na výstavbu hal a jednotlivé kategorie těchto hal.

Tomáš Hrbáč měl dotaz na regionální program podpory rozhodčích. Robert Segeřa zopakoval to, co zaznělo ve zprávě KRĐ a sice, že podpora bude vyplacena v plné výši.

Poté dostal slovo Petr Bernard. Nejdříve poděkoval za raut, za to, že VV OLaMS řeší různé varianty systémů soutěží. Chtěl dopřesnit, jak to tedy je s přestupním řádem? Robert Segeřa zareagoval a zdůraznil, že regionální VH neschvaluje změny přestupního řádu! Zopakoval informaci Václava Killara, že vzniká pracovní skupina, která se problematikou nového přestupního řádu bude zabývat. Připomněl



možnost aktivní účasti v pracovní skupině a v případě, že bude mít někdo jakýkoliv nápad, aby se neváhal ozvat. Zdůraznil, že nemá cenu přijímat žádné usnesení, jelikož jsme jen jeden ze sedmi regionů. Je potřeba najít shodu napříč regiony, VV, odborných komisí a celostátní VH. Radomír Mrázek stručně shrnul celý proces. Zopakoval usnesení z loňska a přečetl komentář z podkladových materiálů. Pavel Palata se jako člen LEGK zeptal na názor delegátů. Informoval, že bude mít seminář v rámci PP3, kam zve všechny přítomné, kde se této otázce mohou vyjádřit. Jiří Gurkovský se zapojil do diskuze, když zmínil, že si pamatuje na myšlenku výchovného, která šla na celostátní VH v minulosti. Vyjádřil domněnku, že možná i kvůli neúčasti našich delegátů to tehdy na celostátní VH neprošlo. Pokud to region opravdu chce, musíme vystupovat jednotně. Forma výchovného je pro menší oddíly „odměna“ za výchovu hráčů.

Další příspěvky již nebyly, a tak Václav Killar nechal hlasováním ukončit diskuzi.

11. Volby hejtmanů, členů výkonných výborů a delegátů na VH ČF - proběhly volby hejtmanů, členů výkonných výborů a krajských delegátů na VH ČF, které řídil předseda volební komise Petr Sedá.
- a) Hejtman ČF Olomouckého kraje: jediným kandidátem byl Václav Killar, který byl zvolen.
  - b) Hejtman ČF Moravskoslezského kraje: jediným kandidátem byl Vladimír Černín, který byl zvolen.
  - c) Členové partnerského výkonného výboru za Olomoucký kraj: kandidáti byli Jiří Kroupa a Petr Matěj, kteří byli zvoleni.
  - d) Členové partnerského výkonného výboru za Moravskoslezský kraj: kandidáti byli Filip Fňukal, Tomáš Plaček a Vít Poskočil. Zvoleni byli Filip Fňukal a Tomáš Plaček. Nebyl zvolen Vít Poskočil.
  - e) Delegáti na VH ČF za Olomoucký kraj: kandidáti byli Petr Bernard, Václav Killar, Petr Matěj a Ondřej Mrázek. Zvoleni byli Václav Killar, Petr Matěj a Ondřej Mrázek. Náhradníkem je Petr Bernard.
  - f) Delegáti na VH ČF za Moravskoslezský kraj: kandidáti byli Vladimír Černín, Tomáš Ficenc, Filip Fňukal, Libor Gavlas, Jiří Gurkovský, Dušan Hejč, Tomáš Hrbáč, Tomáš Krásný, Pavel Palata a Vít Poskočil. Zvoleni byli Vladimír Černín, Filip Fňukal, Libor Gavlas, Jiří Gurkovský, Tomáš Hrbáč, Tomáš Krásný, Pavel Palata a Vít Poskočil. Náhradníky jsou Dušan Hejč a Tomáš Ficenc.
12. Usnesení  
Václav Killar přečetl soubor usnesení 15. společného zasedání valných hromad partnerských krajů, který byl schválen.
13. Závěr  
Václav Killar veřejně poděkoval Liboru Gavlasovi za šestnáctileté a Petru Sedovi za čtrnáctileté působení v regionálním VV a práci v něm. Následně zopakoval termíny losovacích aktivů – 28.6. v Olomouci a 29.6. v Ostravě.  
Václav Killar ukončil zasedání v 19:35 hodin.

**Vypracoval:** v Ostravě, 13.5.2021  
Zdeněk Cholek  
koordinátor regionu